——— .:::. i -
Fa | | [ - _—— = o
L = e - R ey w2 i1 =

¥ m - > BB " = " RF > " Fa B - o = BB g - [ > &>

D33¥N 19N

M99 NYYNN TN OYYI NINYVN — NYWI)

2 e 2NN, WV 2IWON 057019990 NPT - NIV NOYHNN MINNIVA
B e e —— et .. — .. ———————— - IV NOYNN MINNIYND

5 PPPIPIN0000000000000000000000000000000000000000000000000000 b:O - Tn.\vn TnN’]V))D - n”)w nbynn n]N’]\’)D

6 PRI 000000000000000000000000000000000000000000000000000000 C:O - n].‘vn n]N“WD - ﬂ”)\’) ﬂbynn an]’wD

7 e e et e e MITION NI MNRNYN - IV NOYNN MINNYAI

8= et DIV OY MITION KD MRNWN - MY NOYNN MINNYN
10711 oottt M50 DY MNXNWN - NI NOYHN MNNYN
12 oo DD PINO WY TIN NIDN DY MRNWND — NIV NOYNRN MNNYNI

13 .. DOV12>7 WIND NNDNN P19 YIDOYW TIN MIDN DY MRNWNA - NIV NOYHN MINNWYN

O NNV NNINNN NIIND




" .A.gr—ieli

—> e mr sl —m

- > BB " =

= B >»2T—S % B s B >

DIV NIYNN MNNHYM - XYY

[ = oy ) .:!:. 1 P—

ST _mwas g wmi—

- o = BB g - [ > &>

a, b, ¢ VNN BV DY NN NINNWYN D5 MY VY :1 999N

1. x*5x+6=0 2. 3x°—4x+7=0 3. -2x*-3x+6=0
a=_ b= c¢c=_ |a=_ b=__ c= a=__ b= c=__
4. -3x-7=0 5. —X-7=0 6. 6x2—0.5x+1 =0
a= b= c= a= b= Cc=

(PNIYNN YD) 1IUN 2 99N

1. V25 = 2. V42 = 3. V52 -3-3 =
4. V100-4-9-1= |5 V112-3-7 = 6, HVe? _
2

S INNYNN DY PIND RIN 190NN DR IYIAP ,12AWN) IXNWNI NN 19000 IR IDVNN 3 999N

NXNYNN 990NN MPOM 2IVOIN ,NIAND
1. X%7x+12=0 X=3
2. —x*—4x=0 1
3. 3x*+5x-2=0 -2
PGB ONR P@A3 155(6 -6(5 8( 4(3 42 51 .2 NN

2




¢- 1 —=
PN | o B | - = mEa —m =
o= l?-c—r'l__l.r'—--c'jal—jot—- < a3 =S 2R t.N =

- > BB " =

= R > N s

- mT_—> = =" mE A [ R g

DIV NIYNN MNNHYM - XYY

(DYUMNMYUN NNDN WHNWND 1) YINANY 71755119091 @, b, C 01017910 HW DY NN IXNWN DD NIy v : 4 9290

—-b+vVbZ-4ac
X2 =7 o
1. x*-6x+8=0 2. X%-10X+21=
a=_ b:_ c= a=__, b:_, c=
3. X*+9X+18= 4., X*+X—20=0
a=_, b:_ c= a=__, b:_, c=
Xi=5 , Xo=4 (4 ,X1:-6 , Xo=-3 (3 Xi=7, Xo=3 (2 ,X1: 4, Xo=2 (1 9

3




¢- 1 —=
PN | o B | - = mEa —m =
LRbam =S J.r'—--: A =—abLic>rn < a3 =S 2R t.N =

- > BB " =

"= R > W Fa m

DIV NIYNN MNNHYM - XYY

- o = BB g -

[ > &>

(DPWNYN NNDNA WHNWNY 1)) 1NNV 71T 95219091 8, b, ¢ 01017991 YW D7 NN IXNWN 95 N2y 10w : 5 599N

-b+vb2-4ac
X2 =7 o
1. -x*+2x+35= 2. 3XH+TX+2=
a=_ b:_’ c= a=_ b:_’ c=
3. 2X*-11X+5= 4. 9X*+12X+5=0
a=_, b:_’ c= a=__, b:_, c=
PINS PN (4 X1=05, Xo=5 (3 X=-1/3 , Xo=-2 (2 Xi=7 , Xo=-5 (1:m9909

4




Faas | ol o U | - = mE A —m =
o= =1 J.r.—-q: A =—abLic>rn < ) gt == =

¥ = -

E B "E = " RF > " Fa B - o = BB g - [ > &>

b=0 m99n MNNYM = NIY NIYNN MINNYN = XY

(DYWUNMVUN NN WHNWND 1) YINANY 717 953117091 @, b, C 1019910 HW DY NN IXNWN DD NIy v : 6 9290

—b+vb2—-4ac
X1,2=—2a
1. x%-25=0 1. x°-49=0
a=_, b=_, c=__ a=_, b=_, c=
3. 9x°—36=0 v
a=_, b=, c=__ 4. T ST
a= , b= , c=

Xi=-1, X2=1 (4

Xi=-2 , Xo=2 (3 Xi=-7, Xp=7 (2

,X1=-5 ) Xz =5

(1 : 9999




Faas | ol o U | - = mE A —m =
o= =1 J.r.—-q: A =—abLic>rn < ) gt == =

- > u

" =

"= R > W Fa m

- o = BB g -

[ > &>

C=0 M99N MNNWYN - N9IY NIYNN NIINNYN - XY

(DYWUNMVUN NN WHNWND 1) YINANY 717 953117091 @, b, C 01017910 HW DY NN IXNWN DD NIy v : 7 9990

—b+vb2—4ac
X12 =7 4
1. x*-8x=0 2. X*+5X=0
a=_ b:_’ c= a=__ b:_, c=
3. S TXA+21X=0 4, -2X*+7X=0
a= b=, c=__ a=_, b=_, c=__
X1=35, X2=0 (4 X1=3 , Xo=0 (3 X3=-5 , Xo=0 (2 ,X;=8 , X3=0 (1:m99M9




¢- 1 —=
PN | o B | - = mEa —m =
LRbam =S J.r'—--: A =—abLic>rn < a3 =S 2R t.N =

- > BB " = " RF > " Fa B

MIN0N XY MINNWYN - NIYW NIYNIHD MINNIYN - XU

- o = BB g - [ > &>

(DXYMNVUN NN WHRNYND 11%) 1ININY 71T 5521709 : 8 929N

—b+vbZ2—-4ac
X1z =
1. X4+ 2X=2X>-3X+6 2. —X°-Ax+5=x° — 11x+8
3. X — AX°4+3=5x° - 2X -74+49x°=0 |3.  X- 2X°— 3x=18 — 4x%-2x
2 5
Xi=3 . Xom3 6 =i =2 (0 Xi=05, Xp=3 @ Xa=3 , Xp-2 (1 e




¢- 1 —=
PN | o B | - = mEa —m =
LRbam =S J.r'—--: A =—abLic>rn < a3 =S 2R t.N =

- > BB " = " RF > " Fa B - o = BB g - [ > &>

02910 DY MITNDN NI MRNYN - NIY DHYHNN MINNYN - XY

(DXVMNMVUN NN YNRNYND 11%) 1ININY 77T 5521709 : 9 9390

X1,2 = “hivb?dac
1. x(2x-1)=10 2.  A4(4x +1)=(x-1)(x+7)
3. (2x-1)(2x+1)=-3(x-3) 4.  (2x +7)°= (x+2)°

X2=,X1:1§ =9 (4 ,X1:1.25 , Xo=-2 (3 Xi=11 , Xo=-1 (2 ,X1: 25, Xo=-2 (1:m99n9




e Pl L N — — | = == ==
[ [ ] - - - -
s s = 1L S —— T=T=s =Rl

- > BB " = = R > % s B

— - o = BB g - [ - g

02910 DY MITNDN NI MINNYN - NIY NHYHNN MINNYN - XY

(DXVUMNMYUN NNDNA WNNYND 117°) 1ININY 71T 5511709 : 10 9290

-b+vb2Z-4ac
K2 =7 .
1. (X+1)(X-6)+(x -2)°=-2 2. (X-4)(x+4)+2(x+2)(x+3)=4
3. - X(X-5)-(X-2)°=-(x+4)(x-4) 4. (4x+2)*-(3x-2)(3x+2)=(2x+2)*
X1=-2/13 , X=-2 (4 Xi=6 , Xo=4 (3 X1=2/3 , Xo=-4 (2 ,Xi=45, Xo=0 (1:m9909




¢- 1 —=
PN | o B | - = mEa —m =
o= l?-c—r'l__l.r'—--c'jal—jot—- < a3 =S 2R t.N =

- > BB " = " RF > " Fa B

- o = BB g - [ > &>

D391 OY MINNWYN - NIV NIYNH MIINNIYN - XY

(MDnN2 BYHYI YW IWRD NITHIN DINN DIVID ¥ :1991) .(DXWNVN NNDNA WHNYND IN) 1ININY TIT 95271709 : 11 9990

—b+Vvb2—4ac
X1,2 T —
4x —3)° 5X +3)°
L 16-0-BY Ly R S
9 6 3x—1 6-5x
_ ——10=-x : - =
3 X 4 x—1 2 9
Xy —i—; Xo= =3 (4 ,Xlzl , Xo=9 (3 X4=028, Xo=-1 (2 ,X1: 0.125 , X5 =0.5 (1 :299%9

10




¢- 1 —=
PN | o B | - = mEa —m =
o= l?-c—r'l__l.r'—--c'jal—jot—- < a3 =S 2R t.N =

- > BB " = " RF > " Fa B - o = BB g - [ > &>

D391 OY MINNWYN - NIV NIYNH MIINNIYN - XY

(MDnN2 BYHYI YW IWRD NITHIN DINN DIVID ¥ :1991) .(DXWNVN NNDNA WHNYND 1) 1ININY TIT 9521709 : 12 999N

—b+vb?-4ac
K2 =7 .
2 1 4 1 2 1
X+10 2 X X+2 3 X-2
12 8 7 25 4X +1
- =—— 4. + =0
X-6 X+6 2 2X-14 X -4

X1=-2.375 , X;=6 (4 Xi=6/7 , Xo=-2 (3 Xi;=-1, Xp=1 (2 X1=10 , X;=-8 (1 :;mn9n9

11




A~ — | L mrerwas e
[} [ - -
= e ] L P . ¢. ey w2 E L. N =

- > BB " =

"= R > W Fa m

- o = BB g - [ > &>

0299129 219293 WiIY TIN NN DY MNNYM - NIV NIYNN MINNIYMN - XY

(MDnN2 BYHYI YW IWRD NITHIN DINN DIVID ¥ :1991) .(DXWNVN NNDNA WHNYND 1) 1ININY TIT 9521719 : 13 9990

-b+vb2-4ac
K2 =7 .
4 4 4X -8 1 3 2
1. + = 2 - — 2
3X+3 3X-3 X+1 X-1 5X-5 X°-1
5 2X+1 4 -3 -3 1 1
3 e X2 4 S
X+3 2X+6 X 2 2 (X-27 2X-4

X=z+l.nn X=4 (2

1
xX+2.n.n x4 =3, x2=1§(4

12

Xz#z+l nn ,X=2 , Xo=-2/3 (1::99n9
X#+3.n.n,X1=5.25 , X3=2 (3




Faas | ol o U | - = mE A —m =
o= =1 J.r.—-q: A =—abLic>rn < ) gt == =

- > BB " =

"= R > W Fa m

- o = BB g - [ > &>

0311399 YI91Y HNDIIN 217293 YINIY TIN N3N OY MNNYN - N22YW NHYNHD MINNYN - XU

(M52 OYHYY ¥ IWNRD NITHN DIND DIVAD ¥ :1997) .(DOWNIVN NNDNA WHRNWND 11) 1ININY TI7 9521909 : 14 9990

—b+Vvb2—4ac
X2 =T
15 X X 3x—4
. = . —_— :O
1 X2-4 X+2 2 X+1 X?-1
3 x 9 X0 4 x 1 8
" X-5 X+5 x*-25 ' X+8 X -8 64-x°
X1=9, Xo=0 @4 Xo=5 X;=-1 (3 X1=2 (2 X1=5 , Xp=-3 (1 :9n9

13




